
  

 

 
 

 

    ŞCOALA GIMNAZIALǍ 

    „GEORGE COŞBUC”  

SIGHETU MARMAŢIEI                 

Invitație 

 
Sub egida Ministerului Educației și Cercetării și a Inspectoratului Școlar Județean Maramureș, 

Școala Gimnazială „George Coșbuc” Sighetu Marmației, în calitate de organizator,  

vă invită să participați la activitățile 

Proiectului național de literație și explorare creativă „LEGO, ERGO SUM!”, ediția a IX-a,  

aflat în lista proiectelor de educație extrașcolară naționale și internaționale  

nefinanțate de Ministerul Educației și Cercetării, la poziția 45, nr. 3197/10.02.2026. 

 

Concursul național de grile utile în comunicare „PIATRĂ, FOARFECĂ, HÂRTIE” 

 

 

 

 

 

 

 

Concursul se adresează elevilor din clasele V-VIII pentru care comunicarea conștientă, corectă din punct 

de vedere gramatical, gândirea critică  și ascultarea activă prezintă interes permanent. 

Etapa județeană a concursului se desfășoară în data de 9 mai 2026, în centrele stabilite de fiecare județ 

participant, începând cu ora 10. Centrele vor fi comunicate la finalizarea înscrierilor. 

 Termenul limită pentru înscrierea la etapa județeană este 20 martie 2026 . 

ATENȚIE! Termenul inițial stabilit de organizator pentru înscrierea la etapa județeană, cel din 17 aprilie, s-a 

anulat deoarece nu era în conformitate cu ultimele precizări ale MEC. 

 Înscrierea se face completând formularul  electronic pus la dispoziție de către fiecare județ în parte.  

La etapa județeană, școlile participante pot înscrie câte trei elevi pentru fiecare an de studiu (V-VIII). 

Subiectele pentru etapa județeană vor fi unice și se transmit centrelor de examinare din fiecare județ 

participant, în dimineața zilei de 9 mai 2025. 

 Nota bene! 

 Înscrierea la etapa județeană se face pe platforma cu activități educative pusă la dispoziție de către 

inspectorul educativ al județului. Din lista activităților și proiectelor propuse, se va selecta secțiunea numită 

Concurs național interdisciplinar „Lego, ergo sum ‒ proiect de literație și explorare creativă”. Odată ce 

înscrierea pe platforma ISJ-ului este făcută, școala participantă va confirma acest fapt într-un formular Gforms 

pus la dispoziție de organizator. Dacă acest formular nu a ajuns la oricare dintre profesorii interesați, aceștia pot 

apela persoana de contact menționată la finalul prezentei invitații. 

Etapa națională a concursului se va desfășura în perioada 4-6 iunie 2026, la Școala Gimnazială „George 

Coșbuc” Sighetu Marmației, Maramureș. Confirmarea participării la etapa națională se face în termen de 5 zile 

de la publicarea rezultatelor etapei județene.  

Regulamentul de organizare și desfășurare este distribuit împreună cu această invitație. 

Persoana de contact: prof. Cupcea Mihaela, tel. 0761097908, e-mail cupcea.mihaela@yahoo.com 

 

Colaborarea dumneavoastră înseamnă mult pentru noi. Vă mulțumim și vă așteptăm cu bucurie! 
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